

ШТЫКИ НАД МОНУМЕНТОМ

Высоко-высоко, вровень с солнцем, заметнулись два каменные штыка. Заметнулись они над словами, написанными золотом: «Вечная память героям, павшим в боях за Родину в 1941—1945 годах», над ярко-красными цветами, символизирующими Вечный огонь, над людьми, живущими в мире.

В этот день по всей стране в учебных заведениях прошли уроки Мира. На встречу с ребятами пришли партийные, советские, профсоюзные, комсомольские работники, ветераны войны и труда, стахановцы первых пятилеток, передовики производства. Митинг в Зенковском парке, посвящен-

ный открытию монумента Славы, стал ярким продолжением этих уроков.

События военных лет уходят все дальше в историю. Но вечна память о тех, кто отдал свою жизнь за свободу и независимость нашей Отчизны, во имя счастья последующих поколений. То, что завоевано, крепится трудом. Об этом сказал второй секретарь райкома партии В. И. Поварницын:

— Трудящиеся нашего района в год юбилея Победы вписали в историю района страницы высокого трудового подвига. Более тридцати коллективов досрочно выполнили планы одиннадцатой пя-

тилетки. Ярким подтверждением патриотизма тружеников района стал Всеобщий коммунистический субботник в честь 40-летия Победы, в котором участвовало более 26 тысяч зенковчан. Они перечислили на строительство городского мемориала Победы более 12 тысяч рублей.

Заволнованным было выступление заместителя председателя районного совета ветеранов, кандидата исторических наук А. В. Красновой. Вновь тяжелые тучи международной напряженности нависли над планетой, но все люди земли продолжают сражение за мир.

Слово «мир» участники XII Всемирного фести-

вала молодежи и студентов повторяли на 150 языках. Об этом рассказал член Советского подготовительного комитета фестиваля, второй секретарь Зенковского райкома комсомола Владимир Шевелев.

Тания Филатьева из школы № 18 прочитала стихотворение Мусы Джалиля о цветах. И тут же на плиты монумента легли букеты цветов. Затихло все в парке. Наступила минута молчания..

Сразу от центральных ворот парка виден монумент Славы. И каждому становится ясно, что означают огромные каменные штыки: мир отстоим!

Л. НИКОЛАЕВА.